

## SUMARNI INVENTAR FONDA NARODNI ODBOR OPĆINE BARBAN 1952. – 1955.

Hendi HRELJA	UDK 930.253(497.571Barban)
Državni arhiv u Pazinu	“1952/1955“(083.822)
Pazin, Vladimira Nazora 3	Stručni rad
hendi.hrelja@dapa.hr	<a href="https://doi.org/10.31726/via.28.1">https://doi.org/10.31726/via.28.1</a>

Gradivo fonda HR-DAPA-117 Narodni odbor općine Barban rezultat je djelovanja spomenutoga stvaratelja u razdoblju od 1952. do 1955. godine te pruža sažet pregled njegova djelovanja u spomenutom razdoblju. Gradivo je sređeno, popisano i kartonirano 2014. godine. U lipnju iste godine izrađen je sumarni inventar kojim se sukladno višerazinskom sustavu arhivističkoga opisivanja donosi pregled sređenoga gradiva, uz informacije o stvaratelju, njegovoj povijesti i djelovanju te samom gradivu.

**Ključne riječi:** Narodni odbor općine Barban, sumarni inventar, gradivo, stvaratelj

**Keywords:** People's Committee of the Municipality, Barban, summary inventory, creator

**Parole chiave:** comitato popolare del comune, Barbana, inventario sommario, materiale, soggetto produttore

### I. ARHIVISTIČKI OPIS FONDA HR-DAPA-117 NARODNI ODBOR OPĆINE BARBAN

#### IDENTIFIKACIJA

**Identifikacijska oznaka / signatura**

HR-DAPA-117

**Naslov**

Narodni odbor općine Barban

**Vrijeme nastanka gradiva**

1952-1955

**Razina opisa**

Fond

**Količina i nosač jedinice opisa**

5 kutija, 0,5 d/m

## KONTEKST

### UPRAVNA POVIJEST STVARATELJA

#### **Naziv**

Narodni odbor općine Barban

#### **Vrijeme djelovanja**

1952. – 1955.

#### **Povijest**

Narodni odbor općine Barban počinje s radom u svibnju 1952.<sup>1</sup> te djeluje sve do rujna 1955.<sup>2</sup> kada njegova nadležnost prelazi pod novoosnovani Narodni odbor općine Vodnjan.

#### **Sjedište**

Barban

#### **Mjesna nadležnost**

Područje nadležnosti Narodnoga odbora općine Barban osim samog Barbana obuhvaćalo je i sljedeća mjesta: Bičiće, Boriniće, Draguzete, Glavane, Grandiće, Hrboke, Hreljiće, Jurićev Kal, Koromane, Kožljane, Kujiće, Manjadvorce, Melnicu, Orihe, Petehe, Prhate, Punteru, Rajke, Rebiće, Rojniće, Šajine, Vadreš i Želiske.

#### **Pravni status**

Tijelo državne uprave, jedinica lokalne razine.

#### **Djelatnost i funkcije**

Narodni odbor općine, kao najviše tijelo vlasti u Općini Barban, obavljao je sve poslove od neposrednoga interesa za gospodarski, komunalni, socijalni i kulturni razvoj općine, ukoliko za pojedine poslove nije bila utvrđena nadležnost viših državnih organa.

Narodni je odbor samostalno donosio općinski proračun i uvodio lokalni prirez u svrhu podmirenja lokalnih potreba. Brinuo se o redu i načinu korištenja pašnjaka, šuma, utrina i kamenoloma pod općinskom upravom, ispaša na privatnim posjedima te sezonskih putova i prolaza. U suglasnosti s narodnim odborom kotara brinuo se o donošenju regulacijskoga plana. Obavljao je nadzor nad komunalnim uređajima i uvjetima njihova korištenja, kao i nad lokalnim upravama i njihovim odnosima prema građanima. To je uključivalo brigu o uređenju mjesta, izgradnji i održavanju ulica, drvoreda i parkova, uređenju tržišta, održavanju čistoće i groblja, nadzoru nad stambenim fondom i dr. Nadzirao je upravu svih zemljišta i zgrada u općini kao »općenarodnu imovinu« ako to pravo nije pripadalo drugim državnim organima, privrednim organizacijama, ustanovama ili zajednicama. Brinuo se

<sup>1</sup> *Zakon o podjeli NR Hrvatske na kotare, gradove i općine* (NN 16/1952).

<sup>2</sup> *Zakon o provođenju novog uređenja općina i kotara* (NN 33/55); *Zakon o području kotara i općina u Narodnoj Republici Hrvatskoj* (NN 36/55).

o izvršavanju propisa o obvezatnom školovanju, o održavanju liječničke službe te o zaštiti djece i majki. Imao je nadzor nad liječničkim stanicama, dispanzerima, patronažnom («babičkom») službom, kao i nad dimnjačarskom službom te se brinuo oko provođenja mjera protiv požara, poplava i elementarnih nepogoda. Nadzirao je izvršavanje zakona i drugih općih propisa od strane društvenih organizacija i građana u granicama određenim općim propisima, kao i obavljanje administrativno-kaznenoga postupka te ostalih ako mu je to izričito stavljeno u nadležnost propisima državnih organa.

#### **Izvori ovlasti / Zakoni**

- Zakon o podjeli Narodne Republike Hrvatske na kotare, gradove i općine (NN 16/52),
- Zakon o narodnim odborima kotara ( 34/52),
- Zakon o narodnim odborima općina (NN 35/52),
- Opći zakon o uređenju općina i kotara (Sl. list FNRJ 26/55),
- Zakon o provođenju novog uređenja općina i kotara (NN 33/55),
- Zakon o području kotara i općina u Narodnoj Republici Hrvatskoj (NN 36/55),
- Zakon o nadležnosti narodnih odbora općina i kotara (NN 38/55).

#### **Unutarnji ustroj**

Narodni odbori općine sastojali su se od jedanaest do trideset pet odbornika, uzimajući u obzir veličinu općine, broj sela i stanovništva te složenost privrednih, socijalnih i kulturnih odnosa u općini. Narodni odbor općine Barban sastojao se od dvadeset jednoga odbornika.

Narodni odbor općine obavljao je poslove iz svoje nadležnosti na svojim sjednicama te preko svojih savjeta čiji je raspon poslova bio određen statutom. Sjednice su se održavale najmanje jedanput mjesečno. Sazivale su se prema potrebi, a predsjedao im je predsjednik narodnoga odbora općine. Narodni odbor donosio je pravovaljana rješenja ako je na sjednicama bila prisutna većina njegovih članova, a zaključke je donosio većinom glasova prisutnih odbornika ako za pojedine slučajeve zakonom ili statutom nije bila određena kvalificirana većina. Statut se donosio i mijenjao većinom glasova odbornika.

Narodni odbor općine donosio je opće propise u obliku odluka, naredaba i uputa. Rješenjem su se rješavali pojedinačni slučajevi, a o pitanjima koja se ne rješavaju donošenjem općih propisa ili rješenja, narodni je odbor donosio zaključke. Sve je akte donijete na sjednici narodnoga odbora potpisivao predsjednik.

Od komisija unutar narodnoga odbora djelovale su komisija za odluke, komisija za molbe i žalbe i mandatno-imunitetska komisija, kojima su povjeravana proučavanja pojedinih pitanja, odnosno pripremanje zaključaka. U skladu s potrebama mogle su se osnivati i privremene komisije. Predsjednika i ostale članove komisija birao je narodni odbor iz redova odbornika.

U svrhu obavljanja određenih upravnih poslova osnivali su se savjeti. Savjet je provodio i primjenjivao odluke, naredbe, upute i rješenja narodnoga odbora i opće propise viših

državnih organa te donosio zaključke radi njihova izvršenja. Sastojao se od predsjednika i od dvaju do šestoro odbornika. Zaključci savjeta donosili su se na sjednicama. Pravovajana su rješenja bila važeća samo ako je bila prisutna većina njegovih članova dok su za usvajanje zaključaka bili potrebni glasovi većine prisutnih članova savjeta. U sklopu Narodnoga odbora općine Barban djelovao je Savjet za narodno zdravlje i socijalnu politiku.

Statut je propisivao nužnost i vrstu osnivanja savjeta te odredbe o njihovu sastavu i upravnim poslovima koji su pripadali njihovu djelokrugu.

Predsjednik narodnoga odbora biran je iz redova odbornika za čitavo izborno razdoblje, ali je odlukom narodnoga odbora mogao biti razriješen te dužnosti i prije isteka toga roka. Predsjednik se brinuo o izvršenju odluka i drugih akata i mjera narodnoga odbora općine i propisa viših državnih organa, usklađivao je rad svih organa te je nadzirao rad administracije narodnoga odbora.

U svrhu vođenja administrativno-kaznenoga postupka osnivala se komisija za prekršaje. Sastojala se od tajnika narodnoga odbora i dva člana odbora koje je određivao narodni odbor.

Za pripremu i izvršenje poslova iz svoje nadležnosti narodni odbor općine imao je administraciju koja se sastojala od upravnih i stručnih, izvršnih i kancelarijskih službenika. Administracijom i radom službenika upravljao je tajnik narodnoga odbora pod nadzorom predsjednika. Tajnika, blagajnika i matičara narodnoga odbora postavljao je narodni odbor općine, uz prethodnu suglasnost predsjednika.

Radi raspravljanja o radu i zadacima narodnoga odbora, njegovih organa i ustanova održavali su se zborovi birača. Osobitu su važnost imali tijekom razmatranja i predlaganja mjera za razvoj naselja, sela i općine. U pravilu su održavani po selima, odnosno naseljima najmanje dvaput mjesečno ili po potrebi. Zborove birača sazivao je predsjednik narodnoga odbora na temelju zaključaka narodnoga odbora.

### **Opći kontekst**

Narodni odbor općine Barban nastao je nakon ukinuća mjesnih narodnih odbora Barbana i Raklja koji su prestali postojati administrativnim preustrojem temeljem *Zakona o podjeli NR Hrvatske na kotare, gradove i općine* iz 1952. godine (NN 16/52). Tim je aktom teritorij Narodne Republike Hrvatske podijeljen na kotareve, gradove, gradske općine i općine. Mjesni narodni odbori su ukinuti, a mjesna je uprava zamijenjena gradskom i općinskom. Detaljnija je organizacija uprave provedena donošenjem *Zakona o narodnim odborima kotara* (NN 34/52), *Zakona o narodnim odborima gradova i gradskih općina* (NN 36/52) i *Zakona o narodnim odborima općina* (NN 35/52).

Područje Istre bilo je podijeljeno na kotareve Buzet, Labin, Pazin, Poreč i Pula. Kotar Pula obuhvaćao je općine Bale, Barban, Kanfanar, Krnicu, Pulu Vanjsku i Svetvinčenat, gradsku općinu Vodnjan te Grad Pulu. Svaka je od navedenih jedinica bila pod upravom narodnoga odbora.

Uvođenjem »novog komunalnog sustava« 1955. godine<sup>3</sup> dolazi do preustroja administrativno-teritorijalnih jedinica, a dotadašnje gradske općine i općine prelaze u novoosnovane općine.

Sukladno *Zakonu o području općina i kotara u NRH* (NN 36/55) rasformirani su dotadašnji narodni odbori kotara Pazina, Poreča, Pule, Labina, Buzeta i Buja, a njihov teritorij prelazi pod nadležnost novoosnovanoga Narodnoga odbora kotara Pula. Narodni odbor kotara Pule obuhvaćao je 14 općina: Buje, Buzet, Labin, Motovun, Novigrad, Pazin, Potpićan, Poreč, Pulu, Rovinj, Umag, Višnjan, Vodnjan i Žminj. Područje bivšega Narodnog odbora općine Barban pripalo je novoformiranom Narodnom odboru općine Vodnjan.

### Veze

Neposredni prednik Narodnoga odbora općine Barban bio je Mjesni narodni odbor Barban. Mjesni narodni odbor Barban proizišao je iz ratnoga Općinskog narodnooslobodilačkog odbora Barban (1944 - 1955), a izravni je sljednik mjesnih NOO-a Pomer i Banjole (1945 - 1947). Djeluje od 1947.<sup>4</sup> do 1952. godine, kada se ukida, a područje njegove nadležnosti prelazi na novoosnovani Narodni odbor općine Barban.

Mjesta Hreljići i Manjadvorci, koji su pripadali pod nadležnost Narodnoga odbora općine Barban, bili su prethodno u sastavu Mjesnoga narodnog odbora Rakalj. Mjesni narodni odbor Rakalj proizišao je iz ratnoga Seoskog narodnooslobodilačkog odbora Rakalj (1944 - 1945) te je izravni sljednik mjesnih NOO-a Rakalj, Hreljići i Manjadvorci (1945-1947). Djeluje od 1947.<sup>5</sup> do 1952. godine kada se rasformira, a područje njegove nadležnosti prelazi na Narodni odbor općine Krnica (mjesto Rakalj) i Narodni odbor općine Barban (mjesto Hreljići i Manjadvorci).

Hijerarhijski nadređen Narodnom odboru općine Barban bio je Narodni odbor općine Pula koji je proizišao iz Kotarskoga narodnooslobodilačkog odbora Vodnjan (kasnije Kotarski narodni odbor Vodnjan) (1945 - 1947). Osnovan je 1948. godine<sup>6</sup> pod nazivom Kotarski narodni odbor Pula. U novom ustroju iz 1952.<sup>7</sup> mijenja naziv u Narodni odbor kotara Pula te djeluje do 1955. godine<sup>8</sup> kada se ukida, a područje njegova nadzora prelazi pod novoosnovani Kotar Pula koji obuhvaća čitavo područje današnje Istarske županije.

<sup>3</sup> *Zakon o uređenju općina i kotara* (Sl. list FNRJ 26/55); *Zakon o provođenju novog uređenja općina i kotara* (NN 33/55).

<sup>4</sup> *Odluka oblasnog NO-a za Istru* (Sl. list ONO za Istru i GNO Rijeka br. 13 i 14/47) potvrđena *Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o administrativno-teritorijalnoj podjeli NR Hrvatske* od 28. lipnja 1947. (NN 42/48).

<sup>5</sup> *Isto.*

<sup>6</sup> *Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o administrativno-teritorijalnoj podjeli NR Hrvatske* (NN 42/48).

<sup>7</sup> *Zakon o podjeli NR Hrvatske na kotare, gradove i općine* (NN 16/1952).

<sup>8</sup> *Opći zakon o uređenju općina i kotara* (Sl. list FNRJ 26/55); *Zakon o provođenju novog uređenja općina i kotara* (NN 33/55); *Zakon o području kotara i općina u NRH* (NN 36/55).

Stvaratelja je naslijedio Narodni odbor općine Vodnjan koji je djelovao od 1955.<sup>9</sup> do 1960. godine<sup>10</sup> kada je Općina Vodnjan ukinuta, a njezino područje pripojeno općinama Labin (17 mjesta) i Pula (47 mjesta).

### **Povijest fonda**

Nakon prestanka rada stvaratelja gradivo je bilo pohranjeno u arhivima sljednika. U Državni arhiv u Pazinu (tada Historijski arhiv – Pazin) primljeno je od Skupštine Općine Pula 1970. godine zajedno s gradivom Narodnoga odbora gradske općine Vodnjan, narodnih odbora općina Vodnjan, Barban i Svetvinčenat, Narodnoga odbora Krnica, sudca za prekršaje Vodnjan te nekoliko drugih mjesnih narodnih odbora. Dio je gradiva naknadno preuzet u sklopu drugih fondova od Skupštine Općine Pula 1971. i 1991. godine.

Matični je list fonda, zajedno s arhivskim obavijesnim pomagalom, izrađen 1991., a arhivističkoj se obradi pristupilo u ožujku 2014. godine. Tijekom obrade izdvojena je manja količina gradiva povezanih stvaratelja te je odabrano gradivo za izlučivanje. Sumarni je inventar izrađen u lipnju 2014. godine.

### **Način preuzimanja ili predaje**

Gradivo je u Državni arhiv u Pazinu (tada Historijski arhiv – Pazin) preuzeto od Skupštine Općine Pula 1970. godine temeljem Zapisnika br. 02-221/1-1970 od 6. 7. 1970. te je evidentirano u Knjizi akvizicije (1960 - 2004) pod brojem 59. Dijelovi gradiva naknadno su preuzeti 8. 6. 1971. i 6. 9. 1991.

## SADRŽAJ I USTROJ FONDA

### **Sadržaj**

Gradivo je nastalo tijekom rada Narodnoga odbora općine Barban u razdoblju od 1952. do 1955. godine. Gradivo se uglavnom sastoji od tzv. općih spisa (po brojevima) s urudžbenim zapisnikom te pripadajućim kazalima imena i predmeta. Od tzv. općih spisa najveći dio njih pripada privrednoj tematici, odnosno komunalnim poslovima jer sadrži brojna odobrenja o adaptaciji i podizanju objekata. Od privrednoga sektora značajniji broj spisa pripada poljoprivredi i šumarstvu. Budući da je riječ o pretežito ruralnom kraju, te su grane bile i najzastupljenije. Od ostalih su spisa najbrojniji financijski spisi koji se odnose na platne liste te proračune općine i škola. Sačuvane su i porezne knjige. Zastupljeniji su i spisi imovinsko-pravne tematike jer se provodila agrarna reforma i kolonizacija te dodjeljivala zemlja za obrađivanje. Od spisa opće tematike tu su zapisnici sjednica Narodnoga odbora općine Barban, zapisnici sjednica i odluke Narodnoga odbora kotara Pula, spisi u svezi s provođenjem i rezultatima izbora te brojni statistički spisi iz raznih područja. Od ostalih su područja nešto zastupljeniji predmeti socijalno-zdravstvene problematike te prosvjete i kulture.

<sup>9</sup> *Zakon o provođenju novog uređenja općina i kotara* (NN 33/55).

<sup>10</sup> *Zakon o izmjeni područja općina i kotara u Narodnoj Republici Hrvatskoj* (NN 4/60).

### **Odabiranje i izlučivanje**

Budući da prethodno nisu provedeni poslovi odabiranja i izlučivanja dokumentarnoga gradiva, to je gradivo tijekom arhivističke obrade izdvojeno, popisano te predloženo za izlučivanje.<sup>11</sup>

### **Dopune**

Moguće su dopune eventualno naknadno preuzetoga gradiva iz pismohrane Općine Pula koje još nije dopremljeno u Arhiv ili gradiva umetnutoga među fondove upravno-povijesno povezanih stvaratelja.

### **Plan sređivanja**

Budući da je riječ o gradivu upravne tematike nastalom između 1952. i 1955. godine, koje je svojim najvećim dijelom obuhvaćalo tzv. opće spise poredane po brojevima, najlogičnije je bilo strukturu fonda formirati sukladno odredbama *Naredbe*<sup>12</sup> iz 1958. godine prilagodivši jedinice iz *Naredbe* vrsti i tematici samih spisa. Stoga su spisi po broju podijeljeni sukladno predmetnoj tematici u serije i podserije, formirane sukladno grupama iz *Naredbe*. Izuzetci su na razini serija, osim serije »Uredske evidencije«, serija »Imovinsko-pravni poslovi«, koja je zbog prirode samoga gradiva izdvojena u samostalnu seriju, te serija »Zdravstvo i socijalna zaštita«, koja se sastoji od dviju zasebnih grupacija iz *Naredbe* spojenih u jednu seriju jer su se te dvije kategorije u to vrijeme smještale unutar istoga odjela. Na nižoj su razini izdvojene, zbog svoga posebnog značaja unutar serije, »Opći poslovi« podserije »Zapisnici sjednica NOO-a općine Barban« i »Administrativno-teritorijalna podjela«. Financijski spisi koji nisu pridodani općim spisima po brojevima priključeni su ostalim financijskim spisima formirajući vlastite podserije. Unutar serija i podserija spisi su kronološki poredani, zatim po datumu i rednom broju spisa.

### **Struktura fonda**

1. UREDSKE EVIDENCIJE
2. OPĆI POSLOVI
3. RAD I RADNI ODNOSI
4. UNUTRAŠNJI POSLOVI
5. PRIVREDA
6. FINACIJE
7. IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI
8. ZDRAVSTVO I SOCIJALNA ZAŠTITA
9. PROSVJETA I KULTURA
10. PRAVOSUĐE
11. NARODNA OBRANA

<sup>11</sup> *Pravilnik o vrednovanju te postupku odabiranja i izlučivanja gradiva* (NN 90/02).

<sup>12</sup> *Naredba o planu jedinstvenih arhivskih znakova za sve organe uprave na teritoriju Narodne Republike Hrvatske* (NN 7/58).

## DOSTUPNOST I KORIŠTENJE

### **Uvjeti dostupnosti i korištenja**

Gradivo je dostupno u skladu *Zakona o arhivskom gradivu i arhivima* (NN 105/97) te *Pravilnika o korištenju arhivskog gradiva* (NN 67/99).

Na gradivo koje sadrži osobne podatke primjenjuju se odredbe *Zakona* i *Pravilnika* prema kojima je ono dostupno 70 godina od nastanka. Iznimno, u svrhu znanstvenoga istraživanja, gradivo može biti prijevremeno dostupno prema postupku opisanom u čl. 11 – 18 *Pravilnika*.

### **Uvjeti objavljivanja ili umnožavanja**

Dostupno je gradivo dopušteno objavljivati i umnažati. Uvjeti umnožavanja digitaliziranoga gradiva i uvjeti objavljivanja utvrđuju se posebnim ugovorom između Državnoga arhiva u Pazinu i korisnika arhivskoga gradiva.

### **Jezik i pismo**

Gradivo fonda pisano je hrvatskim jezikom latiničnim pismom, uglavnom strojopisom, a manjim dijelom rukopisom.

### **Tvarne značajke i tehnički uvjeti**

Cjelokupno je gradivo zapisano na papiru. Najveći dio spisa pisan je na uredskom papiru i tiskanim obrascima. Gradivo je uglavnom vrlo dobro sačuvano: manji dio spisa i uveza mehanički je oštećen (izgužvani ili djelomice potrgani papiri) i kemijski oštećen (žutilo ili izbljedjeli tekst).

### **Obavijesna pomagala**

HRELJA, HENDI. *HR-DAPA-117 Narodni odbor općine Barban: sumarni inventar*. Državni arhiv u Pazinu, 2014.

## DOPUNSKI IZVORI

### **Postojanje i mjesto čuvanja preslika**

Preslici gradiva nisu izrađeni.

### **Dopunski izvori**

1. HR-DAPA-147 Mjesni narodni odbor Barban 1947-1952
2. HR-DAPA-201 Mjesni narodni odbor Rakač 1947-1952
3. HR-DAPA-89 Kotarski narodni odbor Pula (Narodni odbor kotara Pula) 1945-1955
4. HR-DAPA-481 Narodni odbor općine Vodnjan 1955-1960



## KONTROLA OPISA

**Identifikator ustanove i opisa**

HR-DAPA-117/SI-1.2

**Pravila ili propisi**

ISAD (G), *Opća međunarodna norma za opis arhivskog gradiva*, Zagreb, Hrvatski državni arhiv, 2001.

ISAAR (CPF), *Međunarodna norma arhivističkog normiranog zapisa za pravne i fizičke osobe te obitelji*, Zagreb, Hrvatski državni arhiv, 2006.

**Napomena arhivista**

1. Na razini opisa fonda sadržaj elementa opisa Upravna povijest (ISAD(G) 3.2.2.) zamijenjen je razrađenijim elementima iz ISAAR(CPF), 5.2. Područje opisa.

2. Na razini opisa fonda elementi područja Kontrole opisa (ISAD(G)) zamijenjeni su razrađenijim oblikom iz ISAAR(CPF), 5.4. Područje kontrole.

3. Na mjestu upravne povijesti ili biografskih podataka iz ISAD(G)-a iskorišten je element Opći kontekst iz ISAAR(CPF) radi razmatranja širega konteksta djelovanja stvaratelja.

**Izvori**

ŽUŽIĆ, Patricija. *Teritorijalno-administrativni ustroj na području današnje Istarske županije za razdoblje od 1945. do 1990. godine: prilog za izradu shematizma uprave*. Državni arhiv u Pazinu, 2007.

Ostali su izvori navedeni u bilješkama ispod teksta opisa.

**Status**

Dovršena i odobrena verzija (06-2014, Hrelja).

**Nadnevak nastanka**

Nacrt (HR-DAPA-117/SI-1, lipanj 2014.)

Odobrena verzija (lipanj, 2014.)

## II. ARHIVISTIČKI OPISI I INVENTARNI POPISI NIŽIH RAZINA FONDA

### II/1. UREDSKE EVIDENCIJE

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-117/1
<b>Naslov</b>	Uredske evidencije
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1953.1955
<b>Razina opisa</b>	Serija

<b>Količina i nosač zapisa</b>	4 knjige, 0,07 d/m
<b>Sadržaj</b>	Osim od urudžbenoga zapisnika tzv. općih spisa, serija se sastoji i od kazala predmeta i osoba.
<b>Plan sređivanja</b>	1.1. Urudžbeni zapisnik općih spisa 1.2. Kazala

**POPIS GRADIVA SERIJE 1**

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Količina	Tehnička jedinica
<b>1.1.</b>	<b>Urudžbeni zapisnik općih spisa</b>	1955	1 knjiga	<b>Kutija 1</b>
<b>1.2.</b>	<b>Kazala</b>			
1.2.1.	Abecedno kazalo predmeta (abecedni registar)	1953	1 knjiga	
1.2.2.	Abecedno imensko kazalo (abecedni registar) (1. knjiga)	1955	1 knjiga	
1.2.3.	Abecedno imensko kazalo (abecedni registar) (2. knjiga)	1955	1 knjiga	<b>Kutija 2</b>

**II/2. OPĆI POSLOVI**

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-117/2
<b>Naslov</b>	Opći poslovi
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1952-1955
<b>Razina opisa</b>	Serija
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,06 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serija sadrži zapisnike i zaključke sa sjednica i savjetovanja NOO-a Barban i NOK-a Pula, spise koji se odnose na problem teritorijalnoga razgraničenja administrativnih jedinica, spise u svezi s provedbom lokalnih izbora, razne statističke popise i izvještaje, spise u svezi s problematikom organizacije vlasti i upravnim poslovanjem te ostale odluke, upute i okružnice upravnih tijela općega sadržaja.
<b>Plan sređivanja</b>	2.1. Administrativno-teritorijalna podjela 2.2. Zapisnici sjednica NOO-a Barban 2.3. Organizacija vlasti i uprave i upravno poslovanje 2.4. Izbori i birački popisi 2.5. Statistika

**POPIS GRADIVA SERIJE 2**

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
<b>2.1.</b>	<b>Administrativno-teritorijalna podjela</b>		<b>Kutija 2</b>
	Teritorijalno razgraničenje općina Kotara Pula, određivanje granica NOK-a i NO-a općina unutar kotara, Odluka o pripajanju teritorija sadašnjega Narodnog odbora općine Barban budućoj komuni Vodnjan	1952/1955	

<b>2.2.</b>	<b>Zapisnici sjednica NOO-a Barban</b>		<b>Kutija 2</b>
	Zapisnici sjednica s odlukama i rješenjima NOO-a Barban	1953-1955	
<b>2.3.</b>	<b>Organizacija vlasti i uprave i upravno poslovanje</b>		<b>Kutija 2</b>
	Odluke o samodoprinosu i brojnom sastavu NOO-a, popisi tiskanica, savjetovanje tajnika, ukidanje izvršne verifikacije odbornika NO-a, zaključci sjednica NO-a Kotara Pula, odluka o javnom redu i miru, primopredajni zapisnici arhiva Svetvinčenta, Krnice i Barbana od strane NOO-a Vodnjan, uputa za primopredaju arhiva i inventara, izvještaj o radu zbora birača, razne upute i okružnice.	1952-1955	
<b>2.4.</b>	<b>Izbori i birački popisi</b>		<b>Kutija 2</b>
	Sređivanje biračkih popisa, rješenja o izbornim jedinicama i biračkim mjestima, odluke o broju odbornika, oglasi liste kandidata, rezultati izbora i brojevi glasova, ispravci biračkih popisa, izvještaji o rezultatima i dr., rješenja o dopunskim izborima, prijedlozi i imenovanja biračkog odbora, potvrde o biračkom pravu i dr.	1952-1955	
<b>2.5.</b>	<b>Statistika</b>		<b>Kutija 2</b>
	Uputnice za odbornike izabrane na izborima, popisi naselja – sela i zaseoka, popisi stanovništva – formiranje komisije, popisni materijal, instrukcije i popisni krugovi, izvještaji o zaposlenom osoblju, popisi stoke, izvještaji o prirodi, procjena površina i prinosa i dr.	1952-1955	

## II/3. RAD I RADNI ODNOSI

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-117/3
<b>Naslov</b>	Rad i radni odnosi
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1952-1955
<b>Razina opisa</b>	Serija
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,01 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serija sadrži razne upute i okružnice u svezi s radnom i službeničkom problematikom narodnih odbora, poput plaća i raznih dodataka na plaće, službeničkih odnosa, evidencija i dr.
<b>Plan sređivanja</b>	Gradivo je kronološki poredano.

## POPIS GRADIVA SERIJE 3

<b>Signatura</b>	<b>Naslov/Sadržaj</b>	<b>Godina</b>	<b>Tehnička jedinica</b>
<b>3.</b>	<b>Rad i radni odnosi</b>		<b>Kutija 2</b>
	Razne upute i okružnice: položajni dodatci službenika u administraciji NO-a, polaganje stručnih ispita, isplate plaća bez klauzula, prijam u službu pomoćnih službenika, ocjene službenika, rješenja o prevođenju, kontrola zakonitosti rješenja o službeničkim odnosima, plaće osoblja i službenika, vođenje evidencije službenika, sistematizacija radnih mjesta, materijalno osiguranje i popisi službenika.	1952-1955	

## II/4. UNUTRAŠNJI POSLOVI

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-117/4
<b>Naslov</b>	Unutrašnji poslovi
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1952-1955
<b>Razina opisa</b>	Serijski
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,01 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serijski sadrži razne upute i okružnice u svezi s radom matičarskih službi, spise u svezi s pitanjem sigurnosti i preventivnim mjerama, radom vatrogasne službe i dr.
<b>Plan sređivanja</b>	Gradivo je kronološki poredano.

## POPIS GRADIVA SERIJE 4

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
<b>4.</b>	<b>Unutrašnji poslovi</b>		<b>Kutija 2</b>
	Upute za prijavnu i odjavnu službu u općinama, upute za sustav i vođenje državnih matičnih knjiga, sporazum o izvodima iz matičnih knjiga, suradnja među matičarima, ovjeravanje brzojava o smrti, zapisnik s konferencije o sigurnosti prodavaonica, osnivanje općinskih odbora PAZ-a te osposobljavanje pripadnika službe, prijava potpisa matičara, zamjenika i pečata NO-a, zaštita usjeva od požara, zaključci o prekršajima sa sastanka Savjeta UP Kotara Pula, požarno-preventivne mjere u školama i ustanovama, Odluka o obaveznom prijavljivanju i označavanju zaprežnih vozila, proglašenja umrlim, podatci o državljanstvu i dr.	1952-1955	

## II/5. PRIVREDA

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-117/5
<b>Naslov</b>	Privreda
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1952-1955
<b>Razina opisa</b>	Serijski
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,13 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serijski sadrži razne okružnice i upute upravnih tijela u svezi s privrednom problematikom, prijedloge društvenih planova, propise i upute za rad obrtnika te registracije obrtničkih radnji, razne izvještaje o poljoprivrednoj proizvodnji i domaćinstvima, naredbe i upute u svezi s iskorištavanjem šuma, uredbe u svezi sa zaštitom šuma i posumljavanjem, pravilnike i izvještaje o otkupu proizvoda, zapisnike trgovinsko-ugostiteljske komore, pravila o radu zadruga, rješenja o podizanju i popravku raznih objekata, razne uredbe o očuvanju zgrada i putova i pravila obilježavanja kućnih brojeva, zapisnike savjeta komunalnih poslova te druge spise u svezi s komunalnom problematikom.

<b>Plan sređivanja</b>	5.1. Opći poslovi
	5.2. Obrt i industrija
	5.3. Poljoprivreda, veterinarstvo i ribarstvo
	5.4. Šumarstvo i lovstvo
	5.5. Trgovina i opskrba
	5.6. Zadrugarstvo
	5.7. Komunalni poslovi

**POPIS GRADIVA SERIJE 5**

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
<b>5.1.</b>	<b>Opći poslovi</b>		<b>Kutija 2</b>
	Prijedlog društvenoga plana Kotara Pula, Prijedlog dvogodišnjega društvenog i investicijskog plana NOO-a Barban, popis imalaca mjerila koje služe javnom prometu, Dopis NO-a grada Pule, Savjeta za privredu, Ispitne komisije za kvalificirane i visokokvalificirane radnike metalske struke.	1953-1955	
<b>5.2.</b>	<b>Obrt i industrija</b>		<b>Kutija 2</b>
	Upute za rad obrtnika, upute za vođenje očevidnika primljenoga drva, rješenja o registraciji i odjavi zanatskih radnji, novi propisi za proizvodnju vapna, upute o radu vršalica.	1952-1955	
<b>5.3.</b>	<b>Poljoprivreda, veterinarstvo i ribarstvo</b>		<b>Kutija 2</b>
	Izvjestavanje o ulovu riba, ograničavanje prometa stokom u Istri, prijedlog plana poljoprivredne proizvodnje, analiza posljedica suše, izvještaji o sjetvi, potvrde o podrijetlu i zdravlju stoke, izdavanje stočnih putnica, naredba o zabrani bijele meljave, trebovanje bonova za gorivo i mazivo za poljoprivrednu proizvodnju, upravljanje i gospodarenje pašnjacima – upute, suzbijanje nametnika, izvještaji o poljoprivrednim domaćinstvima, popis vlasnika zemljišta, izvještaji o cijepljenju pasa, odluka o licenciranju rasplodnih grla, imenovanje komisije za procjenu štete, podatci o prosječnim prinosima, podatci o unapređenju maslinarstva i vinogradarstva, formiranje fondova za unapređenje stočarstva i vinogradarstva.	1952-1955	
<b>5.4.</b>	<b>Šumarstvo i lovstvo</b>		<b>Kutija 2</b>
	Naredbe o zabrani i dopuštenju sječe šuma i vađenju kame- na, dopis Privrednoga Savjeta Vlade NR Hrvatske, Uprave za šumarstvo o nadležnosti rješavanja spisa, naredba o žigo- sanju drva i izdavanju izvoznica za izvoz drva iz šuma, mje- re protiv kretanja pasa skitnica, objava prijava za sječū šuma, naredba o lovu, uredba o ispaši i brstu koza u šumama, plan pošumljavanja, odluka o utrošku ogrjeva, prijenos nadzora nad privatnim i javnim šumama na šumarije.	1952-1955	

<b>5.5.</b>	<b>Trgovina i opskrba</b>		<b>Kutija 2</b>
	Izvršenje otkupa vune, pravilnik tržišnoga reda o prodaji potrošne robe, izvještaj o otkupu proizvoda, izvještaj trgovinske inspekcije, prodaja robe na industrijske bonove, otkup poljoprivrednih proizvoda, zapisnik Trgovinsko-ugostiteljske komore Pula o zaključcima otkupnih cijena za stoku, otvorenje prodavaonice, nedopušteni porast trgovanja stokom, stavljanje bonova izvan snage.	1952-1955	
<b>5.6.</b>	<b>Zadrugarstvo</b>		<b>Kutija 2</b>
	Broj članova SRZ-a i OPZ-a koji imaju pravo glasa, provođenje naredbe o ubiranju mlinskoga ušura, primjedbe na donošenje pravnih akata Upravnoga odbora SRZ-a »Narodni ustanak«.	1952-1955	
<b>5.7.</b>	<b>Komunalni poslovi</b>		
5.7.1.	Podatci o neispravnim cisternama, okružnice i upute u svezi sa <i>Zakonom o imenima naseljenih mjesta, ulica i trgova i obilježavanju kuća brojevima</i> (NN 16/52), odluke o pročišćenju i održavanju javnih putova, rješenje o putovima, rješenja o popravku javne cisterne, adaptacijama i popravcima zgrada, odobrenja o podizanju cisterni, kuća i dr., zabrane adaptacija, okružnice i odluke Fonda za održavanje zgrada.	1952	<b>Kutija 2</b>
5.7.2.	Program rada na komunalnoj djelatnosti, zapisnici sa sjednica Savjeta komunalnih poslova NOK-a Pula, pregledavanje i odobravanje geodetskih radova, odobrenja o podizanju cisterni, kuća i dr. stambeni predmeti – okružnice, provođenje uredbe o upravljanju javnim zgradama.	1953-1955	<b>Kutija 3</b>

## II/6. FINACIJE

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-117/6
<b>Naslov</b>	Financije
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1952-1955
<b>Razina opisa</b>	Serija
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,11 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serija sadrži spise u svezi s financijskim poslovanjem te poslovanjem kreditnoga fonda NOK-a Pula, razne upute i okružnice u svezi s naplatom poreza, taksi-naknada i drugih naknada, spise u svezi s proračunom i sredstvima općine, platne liste radnika, podatke o proračunu škola i općine i dr.
<b>Plan sređivanja</b>	6.1. Financije, financijsko i materijalno poslovanje 6.2. Prihodi od privrede i stanovništva 6.2.1. Spisi po broju 6.2.2. Platne liste 6.2.3. Proračun

## POPIS GRADIVA SERIJE 6

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
<b>6.1.</b>	<b>Financije, financijsko i materijalno poslovanje</b>		<b>Kutija 4</b>
	Odluka o osnivanju investicijskoga kreditnog fonda NOK-a Pula, Pravilnik o kreditnom fondu, odobrenja dotacije, primjena odluke o utrošku ogrjeva, upute za financijsko poslovanje.	1953-1955	
<b>6.2.</b>	<b>Prihodi od privrede i stanovništva</b>		<b>Kutija 4</b>
<b>6.2.1.</b>	<b>Spisi po broju</b>		
	Podatci za sastav proračuna, pozajmice, isplate industrijskih bonova, upute i okružnice u svezi s naplatom poreza, taksija i dr., podatci i odluke o mjesnom samodoprinosu, osiguranje sredstava za DVD-ove, upute o naknadi za usluge, o izdavanju potvrda i dr., plaćanje akumulacije i fondova na građevinske radove, upute o popisu i procjeni ostavinske imovine, najamnine i zakupnine zgrada i prostorija, odluka o proračunu NOO-a Barban, podatci o komisiji za razrez poreza, ocjena zakonitosti sankcioniranja nezakonite isplate, odluke o određivanju akontacije i naplati poreza na dohodak, prijedlozi i planovi proračuna, upute o knjiženju poreza, osobni rashodi, upute za sastav završnoga računa, rješenje o imenovanju komisije za proračun, podatci o površni pašnjaka i utrina i dr.	1952-1955	
<b>6.2.2.</b>	<b>Platne liste</b>		
	Platni iskazi i isplatne liste.	1952-1955	
<b>6.2.3.</b>	<b>Proračun</b>		
6.2.3.1.	Proračun NOO-a Barban: prijedlog i odluka o odobrenju, proračunski plan, evidencija prihoda i rashoda.	1952/1955	
6.2.3.2.	Proračuni škola	1954	

## II/7. IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-117/7
<b>Naslov</b>	Imovinsko-pravni poslovi
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1952-1955
<b>Razina opisa</b>	Serijski
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,03 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serijski se sastoji od spisa u svezi s predmetima upravljanja općenarodnom imovinom, agrarnom reformom i kolonizacijom, optantskom imovinom, zemljišnim fondom, naknadom štete, poslovima katastra i dr.
<b>Plan sređivanja</b>	Gradivo je kronološki poredano.

**POPIS GRADIVA SERIJE 7**

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
<b>7.</b>	<b>Imovinsko-pravni poslovi</b>		<b>Kutija 5</b>
	Prijedlozi za eksproprijaciju, rješenja o vraćanju zemljišta, rješenja o konfiskaciji imovine, rješenja o utvrđivanju objekata agrarne reforme i kolonizacije, otuđenje zemljišta i zgrada iz fonda općenarodne imovine, dodjela zemljišta općenarodne imovine za gradnju i obrađivanje, dijeljenje posjeda, izvještaj o neobrađivanoj zemlji, agrarne žalbe i agrarni sporovi, Odluka o uređenju agrarnih odnosa i poništenju dražbi na području ONO-a za Istru, podaci o zemljišnom fondu, zapisnik o uvođenju u posjed, punomoć za korištenje imovine optanata, komisija za naknadu poljske štete – izbor, obnova klasificiranja zemljišta na području Istre, udovoljavanje zahtjevima Ureda za katastar, odluka o davanju općenarodne imovine na upravljanje NOO-u Vodnjan.	1952-1955	

**II/8. ZDRAVSTVO I SOCIJALNA ZAŠTITA**

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-117/8
<b>Naslov</b>	Zdravstvo i socijalna zaštita
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1952-1955
<b>Razina opisa</b>	Serija
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,03 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serija sadrži razne uredbe, okružnice i upute u svezi s problematikom zbrinjavanja socijalno i zdravstveno ugroženoga dijela stanovništva, liječenjem bolesnika, raznom socijalnom i kadrovskom pomoći, starateljstvom nad maloljetnim osobama i pomoći djeci poginulih boraca i žrtava fašističkoga terora te spise u svezi s osnutkom i djelovanjem Savjeta za narodno zdravlje i socijalnu politiku NOO-a Barban.
<b>Plan sređivanja</b>	Gradivo je kronološki poredano.

**POPIS GRADIVA SERIJE 8**

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
<b>8.</b>	<b>Zdravstvo i socijalna zaštita</b>		<b>Kutija 5</b>
	Primjena uredbe o novčanoj naknadi i uredbe o dodatcima na djeću, formiranje starateljskih aktiva, Zavod za slijepe – upućivanje, revizija socijalne pomoći, zapisnici i zaključci sa sjednice Savjeta za narodno zdravlje i socijalnu politiku, pružanje pomoći ratnim vojnim invalidima, upute u svezi s isplatom novčane naknade umjesto bonova, preuzimanje poslova socijalnoga osiguranja od poduzeća i ustanova, okružnica o dokumentima bolesnika za bolničko liječenje, kadrovske pomoći – postupak, formiranje komisije za popis socijalno potrebitih osoba, Uredba o invalidskim prnadležnostima – upute, polaganje računa staratelja, popis i procjene imovine osoba pod starateljstvom, rješenje o osnivanju Savjeta za narodno zdravlje i socijalnu politiku NOO-a Barban, odluka o dodjeljivanju stalnih i jednokratnih socijalnih pomoći, školovanje djece poginulih boraca i žrtava fašističkoga terora, tečajevi zdravstvenoga obrazovanja, dokazivanje inozemnoga radnog odnosa iseljenika-povratnika, pomoć obiteljima poginulih narodnih heroja, primjena uredbe o isplaćivanju privremenoga dodatka na mirovinu.	1952-1955	



## II/9. PROSVJETA I KULTURA

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-117/9
<b>Naslov</b>	Prosvjeta i kultura
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1953-1955
<b>Razina opisa</b>	Serija
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,02 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serija sadrži razne spise u svezi s problematikom školstva, upravljanja školama i školskom imovinom, u svezi s problematikom školske nastave i učenika, upravljanjem predškolskim ustanovama, financiranjem sveučilišta, problematikom prosvjetnih radnika, tečajevima odraslih i opismenivanjem te razne zaključke sa savjetovanja u svezi s kulturno-prosvjetnom politikom NOK-a Pula.
<b>Plan sređivanja</b>	Gradivo je kronološki poredano.

## POPIS GRADIVA SERIJE 9

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
9.	<b>Prosvjeta i kultura</b>		
	Prijedlozi i odobrenja za otvaranje škola, potvrda izbora školskog odbora, razni popravci i adaptacije škola, poduzimanje zakonskih mjera protiv nemarnih polaznika škole, osiguranje novčanih sredstava za rad narodnih sveučilišta, osiguranje proračuna za predškolske ustanove, osiguranje školskih zgrada i imovine, preporuke za premještaj prosvjetnih djelatnika, osnivanje školskih savjeta i prijedlozi za njihov sastav, izvještaji o upisu djece u škole, uvjeti za upis, plaćanje poreza na honorare, zapisnik o primopredaji školske zgrade, pretvaranje šestogodišnjih škola u osmogodišnje, imenovanje komisije za popis nepismenih, ukidanje razreda, odluke o osnivanju tečajeva za nepismene, odluke i rješenja o osnivanju seoskih gospodarskih škola i zaključci sa savjetovanja, ispiti pismenosti obveznika predvojničke vojne obuke, zaključci Savjeta za prosvjetu i kulturu NOK-a Pula.	1953-1955	<b>Kutija 5</b>

## II/10. PRAVOSUĐE

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-117/10
<b>Naslov</b>	Pravosuđe
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1952-1955
<b>Razina opisa</b>	Serija
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,01 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serija sadrži dopise Kotarskoga i Okružnog suda u Puli, s raznim uputama, presudama i dr.
<b>Plan sređivanja</b>	Gradivo je kronološki poredano.

## POPIS GRADIVA SERIJE 10

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
10.	<b>Pravosuđe</b>		
	Kotarski sud u Puli i Okružni sud u Puli – presude, upute o izmjeni upisa u matične knjige, prijave potpisa matičara i zamjenika.	1952-1955	<b>Kutija 5</b>

## II/11. NARODNA OBRANA

<b>Signatura</b>	HR-DAPA-117/11
<b>Naslov</b>	Narodna obrana
<b>Vrijeme nastanka gradiva</b>	1952-1954
<b>Razina opisa</b>	Serijski
<b>Količina i nosač zapisa</b>	0,01 d/m
<b>Sadržaj</b>	Serijski sadrži dopise Vojnoga odsjeka Pula koji se uglavnom odnose na problematiku predvojničke obuke.
<b>Plan sređivanja</b>	Gradivo je kronološki poredano.

## POPIS GRADIVA SERIJE 11

Signatura	Naslov/Sadržaj	Godina	Tehnička jedinica
11.	Narodna obrana		Kutija 5
	Izvještaji, upute i pitanja o izvođenju predvojničke obuke, jednodnevni zborovi komandira, rješenje o imenovanju komisije za predvojničku obuku, podatci o sredstvima namijenjenim predvojničkoj vojnoj obuci, brojno stanje omladinaca predvojničke obuke po godištim, upute za opismenjavanje nepismenih obveznika predvojničke obuke.	1952-1954	

## SAŽETAK

### **Sumarni inventar fonda Narodni odbor općine Barban 1952. – 1955.**

Narodni odbor općine Barban počinje djelovati 1952. godine prestankom rada Mjesnoga narodnog odbora Barban, čije područje prelazi pod njegovu nadležnost, zajedno s mjestima Hreljići i Manjadvorci, koji su dotad pripadali pod nadležnost Mjesnoga narodnog odbora Rakalj (1947. – 1952.). S radom prestaje 1955. godine kada područje njegove nadležnosti prelazi pod novoosnovani Narodni odbor općine Vodnjan (1955. – 1960.).

Kao upravno tijelo lokalne nadležnosti obavljao je poslove iz komunalnoga, gospodarskog, socijalnog i kulturno-prosvjetnog područja značajne za razvoj i djelovanje općine. Svoje je poslove obavljao putem svojih savjeta te sjednica koje su se sazivale najmanje jednom mjesečno.

Gradivo je Skupština općine Pula predala u Arhiv u više navrata 1970., 1971. i 1991. godine zajedno s gradivom povezanih stvaratelja. Sređivanje je obavljeno 2014., a sumarni je inventar izrađen u lipnju iste godine. Struktura fonda u osnovnim je crtama formirana sukladno odredbama iz *Naredbe o planu jedinstvenih arhivskih znakova za sve organe uprave na teritoriju Narodne Republike Hrvatske* (NN 7/58) iz 1958. godine te se sastoji od jedanaest osnovnih cjelina (serija): »Uredske evidencije«, »Opći poslovi«, »Rad i radni odnosi«, »Unutrašnji poslovi«, »Privreda«, »Financije«, »Imovinsko-pravni poslovi«, »Zdravstvo i socijalna zaštita«, »Prosvjeta i kultura«, »Pravosuđe« i »Narodna obrana«.

Najveći dio gradiva fonda pripada privredi, odnosno komunalnim poslovima. Sačuvani su brojni spisi u svezi s adaptacijom i podizanjem objekata te spisi iz područja poljoprivrede i šumarstva jer te su privredne grane bile najzastupljenije. Brojni su predmeti također u svezi s agrarnom reformom i kolonizacijom te dodjelom zemlje za obrađivanje što svjedoči o pretežito ruralnom karakteru toga područja u razdoblju djelovanja stvaratelja.

## SUMMARY

### **Summary Inventory of the Fonds People's Committee of the Municipality of Barban 1952 – 1955**

The People's Committee of the Municipality of Barban began operating in 1952 following the termination of the Local People's Committee of Barban, whose area came under its jurisdiction together with the villages of Hreljići and Manjadvorci, previously under the jurisdiction of the Local People's Committee of Rakalj (1947-1952). It ceased to operate in 1955, when the area of its jurisdiction was transferred to the newly established People's Committee of the Municipality of Vodnjan (1955-1960).

As an administrative body of local jurisdiction, it performed tasks from the communal, economic, social and cultural-educational fields important for the development and operation of the Municipality. It performed its duties through its councils and sessions that were convened at least once a month.

The archival material was submitted to the Archives by the Municipal Assembly of Pula on several occasions in 1970, 1971 and 1991, together with the material of related creators. The arrangement was made in 2014, and the summary inventory was compiled in June of the same year. The structure of the fund was formed in broad lines in accordance with the provisions of the *Order regarding the plan of unique archival signs for all administrative bodies in the territory of the People's Republic of Croatia* (OG 7/58) from 1958 and consists of eleven basic units (series): "Office Records", "General Affairs", "Work and Employment Relationships", "Internal Affairs", "Economy", "Finance", "Property and Legal Affairs", "Health and Social Welfare", "Education and Culture", "Justice" and "People's Defence".

Most of the fonds' material falls within the economy unit, i.e. municipal tasks. Numerous documents related to the adaptation and erection of buildings and documents from the field of agriculture and forestry have been preserved, because these economic branches were the most represented. Numerous cases are also related to agrarian reform and colonization and the allocation of land for cultivation, which testifies to the predominantly rural character of the area during the period of the creator's activity.

---

## RIASSUNTO

### **Inventario sommario del fondo Comitato popolare del comune di Barbana 1952 – 1955**

Il Comitato popolare del comune di Barbana iniziò a operare nel 1952 con la cessazione dell'attività del Comitato popolare locale di Barbana assumendo le sue competenze nonché le competenze territoriali su Hreljići (Villa Cregli) e Manjadvorci (Villa Magnaduorci) che fino ad allora furono sotto la competenza del Comitato popolare locale di Castelnuovo d'Arsa (1947 – 1952). Cessa con le attività nel 1955 quando le sue competenze passano al nuovoinstituito Comitato popolare del comune di Dignano (1955 – 1960).

In quanto organo amministrativo di competenza locale svolgeva attività dell'ambito comunale, economico, sociale ed educativo-culturale importanti per lo sviluppo e per il funzionamento del comune stesso. Le attività venivano realizzate tramite i propri consigli e le sedute convocate con frequenza almeno mensile.

Il materiale fu trasferito in più occasioni dall'Assemblea del Comune di Pola all'Archivio, nel 1970, 1971 e nel 1991 insieme al materiale dei produttori connessi. La sistemazione fu realizzata nel 2014, e l'inventario sommario nel giugno dello stesso anno. La struttura del fondo, nella sua base, era formata conforme alle disposizioni *dell'Ordinanza sul piano dei segni archivistici unici per tutti gli organi amministrativi sul territorio della Repubblica Popolare di Croazia* (GP 7/58) del 1958 e comprende undici unità di base (serie): »Registrazioni d'ufficio«, »Lavori generali«, »Lavoro e rapporti di lavoro«, »Lavori interni«, »Economia«, »Finanze«, »Affari giuridico - patrimoniali«, »Sanità e protezione sociale«, »Educazione e cultura«, »Magistratura« e »Difesa nazionale«.

La maggior parte del materiale del fondo appartiene all'economia, ossia ai lavori comunali. Sono conservati numerosi atti relativi alla ristrutturazione e alla costruzione di edifici nonché atti relativi all'ambito dell'agricoltura e silvicoltura dato che questi settori dell'economia erano i più rappresentati. Ci sono numerosi atti altrettanto relativi alla riforma agraria e alla colonizzazione nonché all'assegnazione dei terreni per la coltivazione il che testimonia la prevalenza del carattere rurale del territorio nel periodo della produzione del soggetto produttore.